

Успехи молодых стахановцев

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В этом году молодёжь переславских предприятий выработала на 4 200 тысяч рублей продукции сверх плана. Государство получило от молодых переславцев 1 161 тысячу рублей сверхплановых накоплений.

Более чем на 3 миллиона рублей продукции сверх задания дали комсомольско-молодёжные бригады фабрики киноплёнки. В борьбе за экономию дорогостоящего сырья — батиста, шёлка, мулине — неплохие успехи имеют молодые рабочие фабрики «Новый мир».

В подарок комсомольско-молодёжному коллективу дирекция фабрики приобрела лыжные костюмы, лыжи и другой спортивный инвентарь на сумму 38 тысяч рублей.

^{*}Сташнёв, А. Успехи молодых стахановцев / А. Сташнёв // Северный рабочий. — 1949. — 1 января. — С. 1.